
  

   1 هندسه

  ؟نيستيك از قضاياي زير دوشرطي  كدام -1

   هاي برابر دارند.  هاي برابر دارند، شعاع دو دايره كه مساحت) 1

  ترين ضلع است.  بزرگ 90) در هر مثلث، ضلع مقابل به زاويه2

AB، اگرABC) در مثلث 3 BC گاه آنˆ ˆC A   

  الساقين است.  ) مثلثي كه نيمساز يك زاويه آن ميانه ضلع مقابل به آن زاويه نيز است، متساوي4

dدر شكل زير، - 2 || d1 Aو مساحت مثلث 2 BC


MCاست. اگر 15، 

MB


1

2
Mگاه مساحت آن،  CD


  كدام است؟ 

1 (15  

2 (8  

3 (5/7  

4 (5  

  اين مثلث با كدام مثلث زير متشابه است؟ هستند. 3و  2، 1اي داخلي به نسبت ه زاويه ،در يك مثلث - 3

  الساقين  ) متساوي2    الزاويه ) قائم1

  هايش سه برابر ضلع ديگر است.  ) با مثلثي كه يكي از ضلع4    ) غيرمشخص3

  كدام است؟ AEاندازه  مفروض است. 20ضلع  مربع زير به طول - 4

1 (15  

2 (12  

3 (18  

4 (16  

ˆكدام است؟ xدر شكل مقابل مقدار  - 5 ˆ(AFE ABC)   

  

1 (6  

2 (7  

3 (8  

4 (9  

  

EFدر شكل مقابل، - 6 || AB وFD || AC مقدار ،x چقدر است؟  

 

1 (10  

2 (12  

3 (8  

4( 6   

 

  كدام است؟ xدر شكل مقابل مقدار  - 7

  

1 (3  

2 (2   

3 (4   

4 (5  

  



BD)كدام است؟ EDBˆدر شكل مقابل اندازه زاويه - 8 DC)   

  

1(20   

2(50   

3(40   

4(30   

  

AD)چقدر است؟ xدر شكل مقابل  - 9 DE , AE EB)    

  

1 (10  

2 (6  

3 (5  

4 (3  

  چقدر است؟ xمربع است. مقدار  ABCDدر شكل مقابل،  -10

  

1(2 3   

2(2 5   

3(3 3   

4(3 5   


